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 Школски тим врши упис полазника на више начина. Један 

део полазника препознају институције ( НСЗ, Центар за 

социјални рад, невладине организације) а остале Школски 

тим обиласком ромских насеља као и сеоских руралних 

подручја-рад на терену. 

Тиме имамо увид у услове живота наших будућих 

полазника што ће утицати на организацију рада и приступ 

истима. 
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 Сваке године, током месеца септембра, наставници и 

полазници наше школе кроз радионицу обележавају 

Међународни дан писмености. Кроз кратко предавање 

полазницима се предочава значај стицања основне 

писмености и знања језика. Главно питање на које су 

полазници требали да одговоре било је „Шта за тебе значи бити 

писмен у 21. веку?“ 

Подршку у разговору 

пружили су им и 

наставници ове школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 
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 Дана 28.септембра 2022. су наставнице Љиљана козодер и 

Тања Вучићевић одржале предавање на тему 

комуникације, као уводни део у низ радионица „Let's 

communicate“ , које ће бити одржаване у току целе 

школске године, а у организацији од стране Регионалног 

центра Чачак. Наставници и полазници су заједно 

учествовали у овој активности.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Наставници Дејана Зарић, Катарина Баралић и Ненад 

Сокић су са полазаницима школе и у сарадњи са Тимом за 

професионални развој, 30.09.2022. године посетили 

Научно-технолошки парк, НТЦ-Чачак и присуствовали 
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представљању сталног пројекта НТЦ-а који је формиран 

као инструмент подршке младим и образованим људима 

који желе да започну и развијају сопствени бизнис и тако 

остваре економску егзистенцију у својој замљи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*ЕКО ПРОЈЕКАТ 2022* 

 У сарадњи са Центром за стручно усавршавање Чачак у 

школи је реализован Еко пројекат кроз четири активности везане 

за заштиту животне средине обележавањем: 

ОКТОБАР 
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*16. септембра  Светског  дана заштите озонског омотача 

*4. октобра Светског дана заштите животиња 

*15. октобра Дана пешачења 

*16. октобра Дана здраве хране 

 

Светски дан озонског омотача 

 О значају озонског омотача, узроцима и последицима 

његовог нестанка поучно предавање одржала је  

наставнице географије Драгане Белић. Стечено знање 

полазници су применили у изради паноа о озонском 

омотачу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Поводом 4.октобра Међународног дана заштите животиња, 

наставник биологије Драган Оцокољић упознао је полазнике 

и 
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наставнике са угроженим животињским врстама у нашој 

земљи и њиховим значајем за животну средину. Полазници 

и наставник су израдили пано посвећен овом дану. 

  

Светски дан пешачења 

 

 Светски дан пешачења и 

промоцију здравих стилова 

живота уз употребу 

мобилних апликације 

шетњом до Спомен парка 

заједно са полазницима 

реализовале су наставнице 

Дејана Зарић и Катарина 

Баралић.  

 

 

 

Светски дан здраве хране 

 

 Презентацију поводом Светског дана здраве хране 

16.10.2022. одржала је наставница хемије Миланка 

Павловић. 
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 Поводом Међународног дана смањења ризика од 

катастрофа који се обележава 13. октобра, полазници и 

запослени у школи присуствовали су показној вежби „Запад 

2022″.  Вежба је одржана на Градској плажи у Чачку, 

присутни су посматрали симулирање прве помоћи и 

реаговање припадника надлежних служби у кризним 

ситуацијама. Вежбе су изводили волонтери Црвеног крста, 

припадници Цивилне заштите, као и запослени у СЦ 

„Младостˮ. 
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 Дана 13. 10. 2022. године запослени у школи (Снежана 

Кујунџић, Дејана Зарић, Маја Настић, Бојана Миловановић, 

Милорад Панић, Тијана Петрић, Драгана Белић и Ненад 

Сокић) су присуствовали вебинару Erasmus days. Семинар 

представља дисеминацију К2 пројекта CPEPA Cella установе, 

којим се инсистира на јачању дигиталне компетенције 

наставника. Вебинар је реализован путем CANVA 

апликације.Предавање је одржано у склопу  Erasmus day 

манифестације која промовише примере добре праксе. 

 

 

 

 

 

 Обележен је Дан сећања на стрељане ђаке у Шумарицама. 

Наставница историје је кроз предававање о херојским 

подвизима и страдању у Другом светском рату, упознала 

полазнике о овом догађају. Израђен је пано и читани су 

стихови Крваве бајке Десанке Максимовић. 
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 Дана 27. октобра 2022. године наставнице Маја Настић и 

Тања Вучићевић су одржале час корелације полазницима у 

Горњем Милановцу. Час је одржан у просторијама 

Националне службе за запошљавање, која је партнер у 

реализацији ФООО. На часу су подстицани полазници да 

речи изговарају на српском и 

енглеском језику и да преводе 

речи како би јачали знање из 

ова два језика, а које се односи 

на врсте речи.  

 

 

 

 

 

 Дана 01. новембра 2022. године следећи запослени школе 

(Снежана Кујунџић, Љиљана Козодер, Дејана Зарић, Маја 

Настић) су присуствовали предавању у 

Градској библиотеци „Улога књижевног 

текста у развоју инклузивних 

вредности”. Предавање је одржано у 

склопу Културно-образовне 

манифестација „ Дани Вука 

Караџића”, значајно је за запослене јер 

се односи на обраду наставног 

НОВЕМБАР 
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садржаја са осетљивим групама ученика, попут полазника у 

образовању одраслих.  

 

 Дана 04.11.2022. обележен је Дан музеја. Директор школе, 

запослени и полазници обишли су Народни музеј у Чачку 

који обрађује, чува и излаже музејску грађу и проучава 

прошлост Трнавског, Љубићског, Таковског, Драгачевског и 

Моравичког краја. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  У месецу новембру, извршена је дисеминација пројектних 

активности, тј. радионица употребе Watch up, Kahoot 

апликације и Google classroom апликације-примена модела у 

оквиру CPEPA у Шпанији, у корелацији више предмета. 
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 Дана 21.11.2022. обележен је Дан борбе против насиља. Кроз 

видео презентацију и разговор са полазницима школе, 

запослени су приближили важност борбе против дигиталног, 

као и свих других облика насиља. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Дана 02.децембра 2022. обележен је Међународни дан борбе 

против ХИВ-а, где је наставница Дејана Зарић одржала 

предавање презентацију полазницима и наставницима о 

очувању здравља. Овај дан обележава се од 1988. године. Тог 

ДЕЦЕМБАР 
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дана се исказује подршка за људе који су ХИВ позитивни. 

Црвена трака је симбол борбе и солидарности са оболелима. 

 

 

 

 

 

 

 

 Учешће на Међународном литерарном конкурсу Млади 

чувари српске народне културе 2022. године. Полазници 

школе Михаило Петровић и Стефан Ћупрић су својим 

литерарним радовима представили нашу школу на 

литерарном конкурсу међународног 

карактера.  

За своје учешће у конкурсу полазници су 

добили похвалу. Похвала на литерарном 

конкурсу је од великог значаја за 

мотивацију полазника у функционалном 

основном образовању, посебно за млађе 

полазнике који настављају 

средњошколско образовање. 

 

 У децембру месецу, у Градској бибилотеци, на скупу 

школских библиотекара Моравичког округа, школски 

библиотекар и члан пројектног тима Тијана Петрић, одржала 
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је дисеминацију пројекта „Употреба ИКТ алата у образовању 

одраслих“.Дисеминација је извршена приказивањем филма 

о спроведеној мобилности запослених у Шпанији 

и  презентацијом на којој је приказан начин примене ИКТ  

алата у раду школског библиотекара. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

  

  

  

  

 У оквиру предмета предузетништво, 26.12.2022. 

организована је израда новогодишњих честитки. Од 

сакупљеног новца организован је излет за полазнике трећег 

циклуса. 
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 Прослава Савиндана 

  Наша школа обележила је Савиндан, школску славу. 

Обављено је освећење славског колача, жита и вина у 

присуству свештеника чачанске цркве, Ивана Пауновића, 

директорке установе Снежане Кујунџић и запослених 

чланова колектива.  

 

 

 

 

 

 Предавање поводом обележавања Националног дана без 

дуванског дима у оквиру програма здравствене заштите 

полазника и запослених 31.01.2023. одржала је патронажна 

сестра Дома здравља Зорица Радојковић. Предавање је 

имало за циљ да укаже на штетност дуванског дима и 

последице по здравље. 

 

 

 

 

 

 

ЈАНУАР 
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 Запослени у „Основној школи за образовање одраслихˮ 

обележили су 01. 02. 2023. године Дан школе. Поводом 

Дана школе, директорка је истакла да школа поред 

традиционалног концепта функционалног образовања 

одраслих, отвара своја врата и за међународну сарадњу. 

„Основна школа за образовање одраслихˮ је успоставила 

партнерство са школама за образовање одраслих у 

Словенији и Шпанији у реализацији пројеката мобилности.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Међународни дан борбе против вршњачког насиља се 

обележава сваке године, последње среде у фебруару, под 

називом „ Дан розе мајица“. Обележавање овог дана има за 

циљ промовисање толеранције, емпатије, поштовања 

различитости,  развијања сарадње и оснаживање за 

ненасилно решавање конфликата.Поводом тога, у нашој 

школи организоване су превентивне активности на тему 

ФЕБРУАР 
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заштите од насиља и дискриминације. Активности поводом 

обележавања Међународног дана борбе против вршњачког 

насиља реализоване су кроз радионицу и разговор на тему 

вршњачког насиља, 22. фебруара 2023.године. 
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 Поводом Националног дана књиге, 28. 2. 2023. год, у школи 

је одржана акција „Читајмо заједно!“ Школски библиотекар , 

Тијана Петрић и наставница српског језика, Катарина 

Баралић су са  полазницима читали поезију Мирослава Д. 

Пауновића и Томислава Тома Н. Недића и решавали народне 

загонетке.  

Биране су песме које промовишу толеранцију, дружење, 

значај школовања и Светосавље. Читане су песме и на 

ромском језику. Циљ ове заједничке активности јесте 

подстицање читања, као и неговање матерњег језика и 

културе читања. 

 

 

 У оквиру предмета предузетништво а у сарадњи са Тимом за 

професионални развој, 07.03.2023. године Тања Вучићевић, 

Љиљана Козодер и Катарина Баралић, су са полазницима 

школе посетиле „Драгуљијаду“ у Основној школи „Танаско 

Рајић“, и том приликом продавањем накита на 

МАРТ 
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манифестацији сакупили новац којим ће се организовати 

излет на крају школске године за полазнике трећег циклуса. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Дана 13. марта 2023. у школи је одражано предавање о 

значају превентивних прегледа, од стране патронажне 

сестре Дома здравља Зорице Радојковић. Предавање је у 

склопу обележавања европске недеље превенције рака 

грлића материце, и имало је за циљ да укаже на значај 

превентивних прегледа. 
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 Како би се упознали са активностима и пројектима 

предвиђеним за младе људе, и у сарадњи са Тимом за 

професионални развој, наставница Дејана Зарић је 

15.03.2023. заједно са полазницима школе посетила је 

Канцеларију за младе. Том приликом указано је на 

могућности које она пружа и укључивање наших полазника 

у активности Канцеларије. 

  

 Дана 16.03.2023. наставница Мирјана Николић је заједно са 

полазницима посетила галерију „Надежда Петровић“. Том 

приликом полазници су имали прилику да виде изложбу 

слика из Матице српске. 
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 Oбележавање Светског дана Рома 

У петак, 05. априла 2023. год. у школи је обележен Светски дан 

Рома са циљем упознавања са ромском културом и традицијом и 

развијања толеранције према различитим културама. Колектив 

школе је организовао пригодбу прославу у просторији школе, а тај 

дан је обележен и посетом старих полазника. Прочитали су и 

неколико песама на Ромском језику.   

 

 

 

 

 

 Обележен је Светски дан здравља, 07. април. 2023. године.  

Предавање и презентацију је одржала патронажна сестра 

Дома здравља Зорица Радојковић. Предавање је имало за 

циљ да укаже на здраве стилове живота и очување здравља. 
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 У мају је реализован угледни час за полазнике осмог разреда 

на тему Европске уније. Кроз међупредметну сарадњу 

направљен је квиз по моделу Kahoot са прилагођеним 

питањима. Часу су присуствовали полазници, наставници, 

директор и стручни сарадник.  

 

 У периоду од 28.05-04.06.2023. године Спортски центар 

Младост, под покровитељством града Чачка, и у сарадњи са 

Форумом привредника Чачка, организоване су Спортске 

МАЈ 
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радничке игре. Наша школа је узела учешће у неколико 

дисциплина.  
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 Дана 09. јуна 2023. организован је излет за полазнике осмог 

разреда, који су успешно завршили основно образовање. 

Током излета полазници су се упознали са природним 

лепотама, културним и историјским местима Србије. 
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